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Notulen van de VERGADERING van MAANDAG 17 oktober 2011 

 

Aanwezig: Mirjan, Edwin, Ivo, Kim, Peter, Loes, Nathalie, Femke, Monique (OV) en Maria 
(OV) 

Afwezig: Anette 
 

 

1. Opening 
Loes opent de vergadering. 

 
2. Vaststellen agenda 

Deze wordt vastgesteld. 

 
3. Ingekomen post 

Er is een nieuw MR blad binnengekomen.  

Jenneke en Bas van de GMR zijn 24 januari aanwezig bij de MR vergadering. 
 
     4. Mededelingen 

Er is een nieuwe EHBO koffer voor noodsituaties. 
In de bouwvergaderingen komt de MR als vast agendapunt. Het contact met de 

achterban (personeel) is belangrijk. 
Zorgprofiel 

Het Zorgprofiel is een instrument waarmee de zorg op scholen eenvoudig en goed in 

kaart kan worden gebracht. Alle scholen die onder ons samenwerkingsverband 

vallen, vullen een digitale vragenlijst in. Op deze vragenlijst zijn verschillende 

domeinen onderscheiden, zoals onderwijskundig beleid, de organisatie van de 

leerlingenzorg en processen op klassenniveau.  

  

Het Zorgprofiel is op verschillende niveaus van betekenis: op het niveau van de 

individuele school en op het niveau van het samenwerkingsverband. Om te beginnen 



met het schooniveau: het Zorgprofiel maakt eigenlijk een ‘foto’ van de school. De 

school krijgt een goed beeld hoe het met haar zorg gesteld is. Als blijkt dat deze op 

bepaalde onderdelen onvoldoende ontwikkeld is, kan gericht actie worden 

ondernomen. 

 

Ook is mogelijk om scholen binnen ons samenwerkingsverband met elkaar te 

vergelijken en eventuele hiaten in de zorg bloot te leggen. Dit is belangrijke input; 

het kan aanleiding zijn om op het niveau van het samenwerkingsverband bepaalde 

beleidsinitiatieven te nemen. Denk bijvoorbeeld aan een specifieke training of een 

coachingstraject voor ib’ers. De analyse is uiteraard ook van groot belang voor de 

schoolbesturen. Als bijvoorbeeld blijkt dat de zorg van ‘hun’ scholen op onderdelen 

achterblijft bij het beoogde niveau, kan daarop gestuurd worden.   
 

Loes is bij een bijeenkomst geweest over het contact tussen school en 
peuterspeelzaal en BSO. 
De overdracht van peuterspeelzaal naar basisschool was minimaal. 

Tussen BSO en basisschool was er voorheen geen overdracht. 
De peuterspeelzalen sturen volglijsten en toetsen naar school met eventueel vraag 
voor extra contact. 

Tussen BSO en basisschool is er nu structureel 2 x per jaar contact. 
Dit contact verloopt tussen de manager van de BSO en de intern begeleider van de 
school. De intern begeleider bespreekt dit weer met de leerkracht. 

5. Schoolplan de Palster 
Er worden nog een paar kleine aanpassingen gemaakt. De MR geeft instemming. 
 

6. Jaarplanning MR 2011-2012 
28 november+24 januari wordt de begroting besproken. 
Verkiezingen wordt verschoven van april naar maart. 

29 mei bespreking naar aanleiding van een nieuwe risico inventarisatie. 
Jaarplan wordt goedgekeurd. 

 
7. Jaarverslag 

Aanpassingen worden besproken. Instemming wordt door MR gegeven. 

 
8. Ouders en de Palster 

Tussenschoolse opvang 
Er zijn nieuwe spelmaterialen gekocht. De materialen zullen op den duur vervangen 
moeten worden i.v.m. schade of verbruik.  
Peter heeft nog een gesprek met Kiobra om te kijken of de tussenschoolse opvang 

overgenomen kan worden door Kiobra. 
Het onderwerp tussenschoolse opvang regelmatig terug laten komen op de agenda 
van de MR. 

Mail 
Geen e-mail ontvangen. 
 

9. Houvast 



Aan Remco wordt gevraagd of hij de brievenbussen ophangt. 

Ouders/verzorgers die post in deze brievenbussen deponeren moeten hun naam, 
email en/of telefoonnummer vermelden.  
 

10 Rondvraag 
Mirjan: 22 december ’s avonds kerstdiner. Dit moet nog in de houvast gemeld 
worden. Loes zit in de kerstcommissie en neemt dit mee. 

Peter: vraag aan Mirjan om de notulen ook naar info@depalster.nl te sturen. 
Luchtkwaliteit: er worden nu in diverse lokalen metingen gedaan om te kijken of de 
dauerlufting effect heeft op de luchtkwaliteit.  
 

mailto:info@depalster.nl

